

# 市交警支队联合市特警支队严查摩托车相关交通违法行为 对仅有汽车驾照却骑摩托车的 扣满12分还要罚2000元

## 罚不是目的,重要的是给在路上的您上把安全锁

□记者 郭秩铭 通讯员 姜东文/图

夏季夜晚,时常有非法改装过排气管、喇叭等部件的摩托车在街道上呼啸而过,这种夜间飙车的行为,给城区道路交通安全带来巨大隐患。天气转暖,近日,市交警支队联合市特警支队开展专项整治行动,一批非法改装摩托车和无证驾驶的违法者被查处。

6日21时许,市交警支队交通治安大队、铁骑大队和市特警支队的民警在洛龙区英才路集合,分两组开始巡查非法改装摩托车。一组民警在英才路凝碧南街设卡拦截,另一组民警身着便装,骑摩托车在周边道路巡查。

22时40分左右,在洛宜路与龙祥街交叉口,便衣巡查的民警听到刺耳的喇叭声,看到一辆未悬挂号牌的踏板摩托车在附近行驶,车上竟然载了三个人。民警立刻将该车拦下,经核查,该车除了超载、非法改装气喇叭外,驾驶员也未获得摩托车驾照。

在英才路凝碧南街街口设卡的民警当晚也查获了4辆存在无证驾驶、非法改装、未悬挂号牌等违法行为的摩托车。



民警查处摩托车交通违法行为

经过前期摸排,市交警支队交通治安大队、铁骑大队与市特警支队从5月1日起开展突击整治行动,打击涉及摩托车的交通违法行为。截至目前,警方共查获涉及非法改装、无证驾驶、未悬挂号牌等违法的摩托车21辆,依法对相关车辆进行了查扣,并追究驾驶人的法律责任。非法改装摩托车的,将被依法处以500元罚款,并须将车辆恢复原状;持有汽车驾照,但未取得摩托车驾照驾驶摩托车,属于驾驶与驾驶证准驾车型不符,将被依法罚款2000元、记12分;未安装号牌的,将被依法罚款200元,有驾照的话还

将被记12分;无证驾驶的,将被依法罚款2000元。

交警部门提醒,根据法律规定,驾驶机动车必须持有准驾车型的驾驶证,并悬挂车牌。摩托车驾驶员也需持有相应的驾照,持D照可驾驶普通三轮摩托车和E照、F照准驾车型,持E照可驾驶普通二轮摩托车和F照准驾车型,持F照可驾驶轻便摩托车。此外,非法改装摩托车会破坏原有车辆的稳定性,使车辆安全系数大大降低,给驾驶员和其他市民的出行带来极大的安全隐患。市民如果发现非法改装摩托车、飙车等违法行为,可拨打122进行举报。

您好,110  
新浪微博:@洛阳晚报 晚报微信账号:lywb20 晚报热线:66778866

# 高中生好心将手机借给他人 对方却另有企图

□记者 魏巍

近日,市民石先生告诉记者一件事:我外甥将手机借给别人,没想到对方趁他不备将其微信绑定的手机号解绑。担心对方盗取微信绑定的银行卡里的钱或以外甥的名义骗钱,我们报了警。

刘先生的外甥小石今年16岁,是一名高中生。刘先生说,3日中午,小石在街头遇到两名男子搭讪,俩人看起来20多岁,自称手机没电

了,想借用他手机登录一下微信,小石爽快地将手机借给对方。过了几分钟,对方把手机还给小石。

等小石登录自己的微信账号时,突然发现登录不上,随即明白微信绑定的手机号被解绑。“小石太大意了,那俩男子趁他不注意将自己的手机号绑定小石的微信账号。”刘先生说,小石的微信绑定有银行卡,他们担心对方盗取小石银行卡里的钱,或以小石的名义骗取亲友钱财,便拨打110报警求助。目前,警方已受理此案。

记者在微信“设置”看到,微信绑定的手机号比较容易解绑。为确保您的微信账户安全,最好在微信“设置”的“账户与安全”里,绑定自己的QQ号与常用的邮箱地址,以便账号被盗或出现异常能及时冻结账号。此外,若发现账号被盗,也可求助亲友,在“帮朋友冻结微信”里“通过绑定的手机号冻结”“通过绑定的QQ号冻结”等方式冻结账号,若以上操作均无效,可直接拨打微信客服0755-83765566求助。

# 恶意拨打政务电话撒酒疯 一男子被行政拘留15日

□记者 申利超 通讯员 赵利军

近日,宜阳县公安局民警给记者讲了一件事:一名男子酒后恶意拨打政府机关办公电话,并肆意骚扰110接警人员。最终,该男子因寻衅滋事被行政拘留15日。

4月11日22时许,纪检监察机关举报电话12388、市民热线12345,以及洛阳市和宜阳县公安局的110报警

电话,均多次接到同一男子的电话。该男子在电话中声称自己要杀人、要自杀,还不断谩骂劝说自己不要轻生的110工作人员,此事迅速引起了公安机关的高度重视。

宜阳县公安局接到指令后,要求110接警人员不间断拨打其电话,尽快与其取得联系,但报警电话始终处于无人接听状态。同时,他们组织多个警种,派出警力30余人次,在宜阳县城、三乡镇和洛阳市区等地开展工

作,对报警男子所在方位进行全面排查,终于在宜阳县城一小区内,找到了报警人李某某。民警见到李某某时,其周身散发着浓烈酒气,现场情况与报警内容完全不同。

经讯问,李某某供认自己醉酒后一时兴起,胡言乱语。民警对李某某的荒唐行为批评教育后,根据治安管理处罚法相关规定,依法将其行政拘留15日,并处罚款1000元。

传播政能量  
信息采编 舆情监控 安全发布  
舆情服务 视频策划 微信托管 网站运维 信息采写 平台开发  
洛阳网一站式互联网+政务服务  
国家一类新闻网站 河南省重点新闻网站 洛阳日报报业集团主办  
洛阳网 65233921

传播政能量 专业安全服务 节省人力成本 信息及时更新  
微信托管 网站运维 信息采写 平台开发 视频策划 舆情服务  
洛阳网为政府部门解决新媒体运营难题  
洛阳网 65233921

传播政能量 专业 安全 高效  
洛阳网为政府部门解决新媒体运营难题  
www.lyd.com.cn  
洛阳网(www.lyd.com.cn)由中共洛阳市委宣传部主管,隶属于洛阳日报报业集团,是国家一类新闻网站,洛阳网旗下的5个服务平台:洛阳网官方网站,掌上洛阳APP,洛阳社区、微信公众账号,新浪微博公众账号拥有河南省互联网新闻信息服务许可证,并已覆盖洛阳本地300万用户,其移动端传播力连续两年位居全国城市新闻网站第一位,洛阳网拥有独立新闻采编权,依托丰富的平台资源、专业的新媒体采编队伍和强大的技术研发团队,已成为多个政府部门、企事业单位在新媒体政务方面的战略合作伙伴。

用户在哪里 我们就在哪里  
洛阳网微信公众号 80万 粉丝  
我们在这里 用户就通到哪里